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Bon travail ! Tu as mérité une pause !
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PO = DO ( avec passage de D)
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Additions et soustractions jusque 20.

1. Additions et soustractions. Compléte.
Tu connais déja celles-ci par ceeur |
245 = .= 3+ 4 7-3=... 10-2 =
5+6 =... .= B+ 3 & -4 =.. 10~9 =
941 =.. O T G, 165 =
f:“";“‘ R 3
g ey J
R
- )
ﬁl:ﬁ «2. Additions et soustractions entre 10 et 20.
. ,:.iv,::’f
N +3 = 12+ 06 = 19 - 6= ... &= 6=
5+ 2 = 14+5 = 18- 7=... 17 - 4= ...
10+5 = 17+ 1 = 20— 9= ... 19 - B= ...
\ J
4 )
3. Maintenant au-dela de 10. Commence par atteindre 10.
Fense au nuage |
7T+6=.. O+ 6=..
9+4=.. 5+9=..
&+5=.. 7+6=..
o
4 i S

4. On continue au-dela de 10, mais maintenant on soustrait.
Fense toujours au nuage |

152-6=.. | 12 —Bi= ... 1B=7 =heens
1B 15=8=i 124 =
4-6=.. 4-6=.. 15-6=..

i 182 7
s = 14
e =15-9
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1. Compléte les nombres demandés dans les cases du tableau de 100.

4. Compte par bonds.

@ Des bonds de 5

35 40 45

|

&0
54
[525)
12 62
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2. Complete les nombres manquante sur la droite des nombres.
e 88 92 97 ..
| | | | | | ]
70 73
| I | | |
\. J
4 P N\
3. Colorie sur la droite des nombres de l'exercice 2 : &" -
~ & nombres impairs en vert. o
— 7 nombres pairs en bleu.
\_ _J
4 ™

@ Des bonds de 10
10 20
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@ Des bonds de 10
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27
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Additions et soustractions jusque 100.

/ )
1. Dabord D +Det D - D.
20+60= ... E 20+e0 = ... ‘ 90-30=... 70550 = a:
50+20=.. | 80+10=.. | 80-10=.. 90-40= ...
10 +70 = ... } 40+50 = ... 50 ~350 = ..a 50 =20 = s
\
20+10 = ... | 20+40=... 60-20= ... 40-40= ...
\\ J
s N
2. Partage 100, compléte jusque 100.
100 100
100 = 10 + 30 + ... = 100
100 = 50 + 20 + ... = 100
100 = 60 + 40 + = 100
100= 0 + 70 + ... = 100
. J
4 )
3. Maintenant D + U, U+ Det D - L.
20+ 5 = 3 +B0= iy 100- & = &0- 4 =
60+ 2 = & +80=... 70 - 5 = 0= 5=
40+ 4 = 6 +20=... 60- 3 = 10- 6 =
70+ 1 = 9 +90= ... 7 = 40- 5 =
. 7
4 ; N
4. Connais-tu encore ceux-ci ¢ p
DU + U, U + DU et DU - U. Résous.
51+ 6 = 5 +24=.. 87-6 = = 45 - 3
42+ 3 = ... 6 +72=... 52~ 2 = = 7% - 5
&5+ 4 = ... 4 +25= ... 54 - 3 = = 20 - B
63+ 6 = ... 2 +30= ... 89- 7 = = 95 - 2
. J
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DU Complete |
83 + 10 = g - 60=..| 95 - 30 =
56 + 320 = 64 - 50 = 62 - 20 =
42 + 50 = 79 - 60 = &4 - B0 =
27 + 60 = 91 - 40 = .. 76 - B0 =
o
( )
6. Jusqu's la dizaine.
2+ 9 = 45-5 = ... 55+ 5 =... 734+ 7 =
65+ 5 = ... 89- 9 = .. 55=- 5 = ... 73- 3 =
78+ 2 = 78- 8 = .. G4+ 6 = ... 88+ 2 =
9 = i 26- 0 = ... | 64-4=.. 86- 6 =

k91+
-

7. Tu as bientdt terminé tes exercices.
DU + DU et DU - DU.

25+25 = ... o= 835+ 1M 47 -13 = ...

AN +37=... .o = B2 + 24 56-24=...

62+25= ... o= T4+ 21 G - 12°= v s E0E = 13

25+46= ... o= 17 + 82 &6 -45=... i =99 = T2 )
~

8. Maintenant tout est mélangé jusque 100.
Résous et ...fais attention |

17 +40= ... &9- 6 = 75+25=...
36+ 2 = ... 89-36 = 75 5 251=
64- 4 = &9+ 11 = 50+50 = ...
76+20= ... 73+ 16 = 25+50 = ...

= 65 = 25 99-10 = ... 100-50= s

- = 97 - 22 50+39 = ... 100-75 = ...





image5.jpeg
Je sais résoudre ces calculs rapidement.

I}
[ DD
30 +20 = 10 + 80 = 60 = \ 90 =
10+ 40 = 40 + 40 = 20 + 10 +
50 + 10 = 30 +70 = 100 - 100 — 40 90 - 50
20 +20 = 50 + 50 = 50 + 40 + 10 30-10
5010 = 50 - 40 = 90 -~ 90 - 80 40 + 40
80-50 = 100 -90 = .
70-30 = 60-20 = A 100 -30-50 =
40 - 20 = 100 — 60 = L~6o 70+30—10 =
|
- 100 - 40 + 30 =
+// 50 | 40 | 10 +90 10+30-20 =
10 \ 70 +20-50 =
30 -
i +20 +10 +20
40
.
I}
D+@O
60+ 4 10-6 w| 8| 5| 9| 3] 7|4 70 =
|
80 +8 30-1 = | 20 20+ 50
|
40 +2 90-5 = | 90 100 —
70+6 60-8 = ( 10 ) 61+
|
30+3 20-4 = ; f’nOJ 76 -
e Ca—
o )
9 T Y80 + 32=2+ 56= 60— 47250 -3
g
o204+ 64=44 23= 30- 79 = 1
A /7270 + 16=6+ 88= 90 - 62=_ -8
30 >
et /)70 + 58=8+ 1= 20- 34 = —6
I o _ 9190 + 75=5+ 95 = 100 — 81 = —9
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6+ 64 = | 91-4 =
3+38 = 1 53-8 =
9+77 = " 22-5 =
4444 = 76-9 =
1+99 = .
[<[=]>] < -
I o
46 +5 ‘1577—72 54 -6 |
31-3 35-7 77+ 4 |
91+9 | 87 +8 60 + 8
100 — 6 86+ 8 32 -7

39+ 8

73-60 = 37 -30 -

86—-40 = 42 -20
99-10 = 95 - 80
54-30 = 63 — 40
61-50 = 26-10
26 + 30 +”270 N 58 +
10 +44 + 30 = 25 +
94-20-40 = 40 +
856-30-50 = 17 +
33+60-40 =
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